

莫忽视账单 与借记卡捆绑 申请适合额度 不要以卡养卡

四招管好你的信用卡

信用卡差1块钱没有还,也按照全额消费计算利息。近日央视报道了王某在中国民生银行透支11万5年后要还44万的案例。据了解,目前国内除了工商银行外,绝大多数银行采用这种全额罚息的方式。你的信用卡全额罚息吗?你了解你的信用卡吗?

1 两种计息方法相差悬殊

银行透支计息现在有两种方式:全额罚息和部分罚息。若透支1万元,差1元未还,一个还款周期内按照两种方法计算的利息相差6000余倍,而且消费总金额越高,全额罚息与部分罚息之间相差越大。

此外,除利息外还有滞纳金。若到

期还款日持卡人没还够最低还款额,银行除按照规定计收利息外,还要对最低还款额未还够部分按月收取5%的滞纳金。

比如,你的最低还款额是3000元,仅还款2000元,你的滞纳金就是:(3000元-2000元)×5%=50元。

2 部分银行采取的罚息情况

部分罚息:
工行

浦发:10元以内容忍
招商:10元以内容忍
民生:10元以内容忍
农业:无容忍政策
中信:无容忍政策
交通:无容忍政策

全额罚息

中行:欠款的1%以内容忍
建行:10元以内容忍

什么叫“容忍政策”?

在全额计息的同时,部分银行推出“容忍政策”,又叫“容差还款”政策。就是客户在进行全额还款时,如果出现少量金额未还的情况,银行也可以算做当期欠款还清,欠款的小额零头自动滚入下期账单中,不对其进行全额罚息。

3 四招管好信用卡

▷ 别忽视自己的账单

持卡人要避免罚息,尽量开通信用卡短信提醒和账单功能,银行一般都会通过短信提醒客户各种账户信息。

▷ 与借记卡捆绑最安全

持卡人可以把信用卡和借记卡绑定,开通自动还款功能,但需注意借记卡内的资金是否足够支付信用卡扣款。此外,也可使用如支付宝、拉卡拉等第三方支付方式还款。

▷ 申请适合自己的额度

如果发现自己的额度过高,又担心自己不能及时还款,持卡人还是申请降低额度更保险一些。

▷ 不要试图以卡养卡

一些持卡人办理多张信用卡,然后通过时间差达到以卡养卡的目的。其实这样做的风险很大,一旦资金断裂,到时候就是连锁反应,想要补平窟窿的难度相当大。

(据《新京报》)

新手上路 多买第三者责任险

11月1日,市民小张开车前往郑州的路上发生了交通事故,将一名骑三轮车的老人撞伤,面临赔偿。

保险公司表示,如果小张承担事故全责,保险公司分担的额度将根据其投保的第三者责任险确定。一般来说,小张自己将承担大部分赔偿。

“如果车主没有醉驾等违反交通规则的行为,而且车主购买了齐全的保险,那么可以获得全赔。”平安车险有关人士表示,在车险中,与该起事故有关的主要是交强险、第三者责任险以及车损险。

记者随后了解到,保险公司会在限额内全赔,超出部分车主只能自己承担。如果被撞人伤势严重,车主自己就可能要多出几十万元的赔偿。

“新手上路除了要请老驾驶员‘坐镇’以外,最好将车险额度增至上限,未雨绸缪。”平安车险工作人员提醒消费者,除了人伤外,现在路上豪车越来越多,一旦与豪车发生碰撞且承担全责,低额度的第三者责任险车主同样赔不起,“所以,对于新手来说,在其能力足够的情况下,投保的险种还是越全越好。除交强险外,建议还要购买车辆损失险,以保障车辆发生事故时能够获得足够赔偿。”

因为交强险赔偿额度较低,如果发生较大事故,提供的赔付远远不够。平安产险工作人员建议车主在第三者责任险方面,最好选择较高的保额,也可拨打平安电话车险400-800-0000咨询。

(秦颖)

囤货2万吨遇降价 茅台投资客傻了眼

货以稀为贵。当茅台酒被人为炒作成为稀缺商品时,它的价格早已脱离实际价值。

2011年底是茅台酒价格最为癫狂的时期,白酒二级经销商杨宁以每瓶1800元的进货价购买了近100箱茅台酒。与当时大部分人的想法一样,杨宁认为茅台“只涨不跌”的神话将继续,即使占用了百万元资金也在所不惜。

岂料,仅仅不到一年,市场已今非昔比,如今茅台的零售价也早已在1800元以下,更不用说一批价已降至1300元左右。看见市场形势不妙,杨宁现在急于出手手头的茅台酒,但即使1300元也无人接手。

事实上,和杨宁同样遭遇的茅台酒投资人并不在少数。

民间囤积2万吨

2006年~2011年,茅台酒持续大幅涨价使囤茅台的酒商和投资客赚得盆满钵满。然而,今年以来,茅台酒终端价及批发价都有了大幅度下跌,这是人们始料未及的。

资深白酒流通业内人士王万全透露,按照业内共识,茅台酒的社会库存或达到茅台酒一年的供应量,约为300万~400万箱,若加上经销商的渠道库存,或达2万多吨。

酒类咨询专家铁犁说,茅台酒去年供应量约为1万多吨,去年社会库存约为7000~8000吨,经销商库存约为6000~7000吨,今年社会投资客因价格下跌甩掉了不少囤货,经销商库存却增加了约4000吨。他估算,茅台的社会库存及经销商库存也约为2万吨。

新一轮“郁金香泡沫”?

有分析人士指出,茅台多年来巧妙利用价格杠杆稳固其地位。在终端和渠道上,茅台通过控量保价、断货提价等手段不断制造产品稀缺的态势,进而作为提价理由,拉开与二线品牌的差距,变产能劣势为产品稀缺优势。同时,茅台还通过炒作陈年酒价格等手段,给消费者造成茅台具有较高收藏和投资价值的印象,以此佐证其高端形象。

茅台酒的投资客们也就是靠着这样的“茅台神话”一直囤酒待涨,形成了畸高的社会库存。人们普遍认为,除了部队、政府团购外,真正被社会消费者喝掉的茅台少之又少。

王万全透露,他身边现在很多手中有茅台酒的二三级批发商都是负资产。“手中货品价值低于进货价,资金使用率低,现金流面临风险。”王感叹,“年产量仅有1万~2万箱的拉菲酒的价格近两年都大跌3成了,茅台酒的跌价幅度或将差不多。”

“茅台炒作泡沫涨到一定程度早晚要破的,当年的荷兰郁金香球茎市场就是血的教训。”一位投资界人士表示。

(据《投资者报》)

淇县农信联社 举办合规知识竞赛

晨报讯(记者 杨阳)10月31日晚上,淇县农信联社的八楼会议室里灯火通明,不时传出阵阵掌声,原来,淇县农信联社正在举办合规知识竞赛活动。

2012年是河南省银行业“合规建设提升年”,为了推动“形式合规”向“实质合规”转变,淇县农信联社集中开展合规文化创建系列活动,这次合规知识竞赛就是其中之一。

这次合规知识竞赛共有11个基层信用社代表队和联社机关代表队共12支队伍参加。比赛分两场进行,每场6支代表队参加,经过个人必答、小组必答、抢答题、风险题4个环节的激烈角逐,最终黄河信用社荣获了一等奖,桥盟信用社与联社机关分获二等奖、三等奖。

温馨提示
鹤壁供电公司电费结算时间为当月25日之前,设有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或拨打支付宝,也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务网点代缴费交电费,以免因欠电费给您的生活带来不便,详情请向95598

有百易安·何必玩悬?!

建行“有易安”交易资金监管业务,为交易双方提供担保,并受资金监管,有效保障交易安全,且手续简便、费用低廉,是您交易资金的最佳选择。详情请咨询95533。

中国建设银行 China Construction Bank